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1. feladat (20 pont)

a) Irja fel az n-edrendii 4llandé egyiitthatés homogén linedris differencidlegyenlet altalanos
alakjat és a hozza tartozé karakterisztikus egyenletet!

Hogyan kapunk valés megolddsokat konjugdlt komplex gyckok esetén? (Levezetés.)
b) Oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!
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Y1 = eM® = elatif)z — ga2eifr — g% (cog B + j sin Bz)

Y, = e*® = el0-3h)7 — ¢02ei(=B)% — ¢2%(cos Bx — jsin Bz) @

Mint tudjuk Y] és Y5 tetszdleges linedris kombindcidja is megoldés.

Ezek is linedrisan fliggetlenek.

Y= 2 = e9% o5 87 (= ReeM®)
Ezekre cseréljik le Y, Ys-t.

¥ = }_/12—_)/2 = e sin Bz (= Ime*1?)
Tehat latjuk, hogy Y*, illetve Y,' az Y; valds és képzetes része.
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2. feladat (14 pont)

a) A tanult médon bizonyitsa be, hogy
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Mi a sor konvergenciasugara!

b) Irja fel az 74
flz) = In(1+ —4')

figgvény zo = 0 bazispontt Taylor sorat és adja meg annak konvergenciasugarat!
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3. feladat (11 pont)
flz,y) = (2z —y)* + 42 — 8y

a) il =7 filmy) =

b) Hol derivalhato (iotahsan) a fiiggvény? (Indokoljon!)
¢) Irja fel a fiiggvény Po(1,2) pontjabeli érintésikjanak egyenletét!
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4. feladat (8 pont)

Az f m-valtozés fuggvény totélisan derivadlhaté az a-ban. Mit allithatunk a parcialis
derivaltakrél?

Mondja ki és bizonyitsa be a tanult tételt!
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5. feladat (6 pont)*
A g € Cf egyviltozés fiiggvény valtozéja helyébe irjuk az e3>+ kifejezést!
Legyen az igy kapott kétvéltozés fiiggvény f(z,y) = g(e3=” +47) |
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6. feladat (16 pont)*

a) Cserélje meg az integrdlds sorrendjét!
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b) /f(x2+y’2—1)5 T =? T:2’+y* <4, y>0

-.i

Llp’wﬂ ?&?7‘6& " 7 9.
r@"@)éij_r(r@)wfg ré \o“
41 0 {.i ’F‘:T

7. feladat (10 pont)*
Hol differencidlhaté és hol regularis az aldbbi figgvény?

f(z) = (@° + 2zy) + j 32’y + 6y)

Ahol differencidlhatd, ott irja fel az f'(z) derivaltat!

sia)e Xt Lxg  olxgh=sxyséy :
Ux =5x"+2y oy = 23X 6 z]m«\olm# Ldberned &
Uy = 2 Ux' = 6XY
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8. feladat (15 pont)*

Adja meg az alabbi integralok valds és képzetes részét!

a) I = [ (22 + cos(32)) dz =7
L
L: az A=j és B =>5j pontokat osszekotd szakasz A-bdél B-be irdnyitva.
b) I, = f _nz dz =7 (Készitsen dbrat!)
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A *-os feladatokbdl legaldbb 15 pontot kell elérni!

Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kbzepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki

9. feladat (9 pont)
Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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10. feladat (11 pont)
6 Taylor sorfejtését és adja meg

Irja fel az alabbi fuggvények zo = 0 pontra tamaszkod

annak konvergencia tartomanyat!
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